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F,=3d-5b+2¢
F, =4d-5b+2¢

F=a+Mb-a) 5 pually Sl
el b de piaal o A gl guin e e F i
ADY i (5 giaall uis B Y Clgaie SO0 F,5,8 culS 1Y (V)
x,&+y15+215 =Xy +y25+ Z,C
X\=Xy , MI1=V2 s 5152 rosSs o o b

e —————
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Ayl o3a ) rugllaall g
15 ey S Sy 4l il e Leade 4 oS 1Y (1) (V)
A=(4-Di +(4-))j+(4-b)k
oveadiall Jaad A Adad aa g ()
onalaie @ =(4,-2,-2),b =(2,\,1)
L s of <l (A)
d=(3,-2,1) , b=(1,-35), =(2,1,-4)
Aggl U pHE ilia g3l (55
A=31+2j43k ,  B=i+3]+2k :ca3d Ga JS Jiiae 22 (9)
lagin i jpnanad 459 58 S, ¢ AV e
Lo ad A oY) B uaigd Lokl & F Cl—gaial das sl (V1)

2 e

Glaginadl 1351 dpavieh Lokl ol el gt Ao saul (VY)
VY Ay Cilaiadl 238 auili 30a) y Al b (DIE Cilie 8 Adau gial
Cteaelal dga

gD alt Ly AV A gl 3kl cull Cilgatiall plasiuly (YY)
G580 Om ) stall e daadl i Gy Sacll Qs (o Gla sual
S dalad) b ol sl
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S5n W el o bage & C=AAB aand o il (I) (v)
AB e S
il (5 g (W (5 faddl o (g3 ganll B ol daie 224l ()
A=(2,-6,-3), B=(4,3,-1)
1Y) Barigh 4kl Ol @ il Juala ol g dlasiualy (V€)
" alatia (g5S cpead T
sl Ginlie g gand’ Y1 Lrigh 1hD Cull Clgaial dasidy (10)
Sl yad Clalus ¢ gana (550 g3 3 e S o cpliaad

S acdal e slisd
Bl o ALty ol ol Luola ol i Sasial (V1)
0¥t ooifial

(i)cos{ a + f)=cos ¢ cos f# —sin @ sin S
(ii)sin( @ + f)y=cos asin B +sin a cos £
paay Lutia By 4-(BAC) 00D ol cipead Jeala o <l (1) (1)
A, B,C cleaidl il s i 53 el (5 sie
LB 5 ) sl ae g il XD 48 W & shaud (5 ) 55 poa 224 ()
1 alganiall
A=(5,-2,0), B=(1,1,-1), C=(3,0,2)
G a J) sl Haa g Aale Jilaell s3¢d ALISH Jglal) 1Ak gala
{Cteniall Ja)
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